

## СЕКЦІЯ 3. ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА І ПЕРЕРОБКИ ПРОДУКЦІЇ ТВАРИННИЦТВА

### SECTION 3. LIVESTOCK PRODUCTION AND PROCESSING TECHNOLOGIES OF ANIMAL PRODUCTS

УДК 636.2.034

**БАКАЛО Катерина**, здобувачка 4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»  
Науковий керівник – **ШУЛЯР Альона**, канд. с.-г. наук, доцент  
Поліський національний університет  
м. Житомир, Україна

#### ТЕХНОЛОГІЯ ВИРОБНИЦТВА ПРОДУКЦІЇ СКОТАРСТВА В УМОВАХ ПП «ГАЛЕКС-АГРО»

**Актуальність.** В нашій країні сертифіковане органічне виробництво та переробка рік у рік активно розвиваються. Проте, більшість вирощеної сировини експортується, що пов'язано з високим попитом зарубіжних споживачів і привабливою ціною. Нагадаємо, що органічне виробництво передбачає відмову від використання хімічних отрут, пестицидів, синтетичних добрив при вирощуванні землі, стимуляторів росту та генетично модифікованих технологій у тваринництві [1, 2].

**Мета і методика досліджень.** Метою наших досліджень була характеристика технології вирощення і розведення великої рогатої худоби породи «Симентальська» у ПП «Галекс-Агро», що на Житомирщині, з метою виробництва органічної продукції тваринництва. При виконанні роботи застосовано загальноприйняті методи.

**Результати досліджень та їх обговорення.** «Галекс-Агро» – «материнська» компанія у вертикально інтегрованій структурі. Виробництво починає свій шлях із поля, а далі вже тваринництво та переробка. Господарству вже 15 років, а сам холдинг складається з чотирьох підприємств – «Галекс-Агро», «Агровест Груп», «Органік Мілк» та «Органічний м'ясний продукт».

Приватне підприємство «Галекс-Агро» створено у 2008 році. Молоко реалізує лише на завод «Органік Мілк». Велика рогата худоба та свині – на підприємство «Органічний м'ясний продукт» та інші підприємства м'ясопереробки України.

ПП «Галекс-Агро» вирощує тварин симентальської породи, материнське поголів'я 13 років тому завезли із Чехії. Нині, відтворення стада підприємство проводить за рахунок свого поголів'я. Спермопродукцію і зараз закуповує у Чехії, Німеччині. Також «Галекс-